



В Астраханской области местный житель предстанет перед судом по обвинению в причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть потерпевшего

Приволжским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Астраханской области завершено расследование уголовного дела в отношении 57-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть потерпевшего).

По версии следствия, двое разнорабочих проживали на территории крестьянско-фермерского хозяйства неподалеку от поселка Пойменный в Приволжском районе Астраханской области.

31 мая 2022 года между мужчинами возник бытовой конфликт, в ходе которого обвиняемый схватил пневматическую винтовку и произвел не менее двух выстрелов в область головы 67-летнего потерпевшего. От полученного ранения житель области скончался спустя несколько дней.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Изображения



25 Августа 2022



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Астраханской области

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/1717643>